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Oéua 1°:

(o) Méoa o€ mAdoud NAEXTROVIDV-TEWTOVIRY TUX-
voTnTOC Ng xo Yepuoxpaotag T pépvouue wia enine-
01 Ay DY TAdX A AnelpwV DLAG TAGEWY, PORTICUEVT
e empavetaxt| tuxvotnta o. Ilow 1 xatavour| Tou
duVAULXOL YUPW amtd TNV TAdX; My OMACTE TO amo-
TéNEOUAL.

(8) Av gépouye péoa oo TAdoua 800 TapdAANheS
AYWYUEG TAUXEG OE andGTAOY) d, TOLL 1) YWETTLXO-
TNTA TOU TUXVWTH Tou oy npatiouy;

Trédeln: Poptiote Tic TAdxeg vontd e to.

Oéua 2°:

M othAn pe otatnd TAdoua o altuouioxd po-

2nJw - , ,
¢, woppotel av 1 Teon

yvnuxd medio B =
P(w) tou mhdoyatoc (to omofo Yewpolye ootpo-
TX0) XAVOTotEl TNV

dpP B d(wB)

dw  4dnw dw
To payvntixd nedio cuvundpyel ve otadepd pelua
J = JZ napdhinho otov dEova tng oThANG (Omwe
TeoxUnTEL and To vouo Ampere J = 4—6 X é),

T

10 0molo OQEfAETO OTIC XIVHOEIS TWY QOPTIWY TOU
mhdouatoc. (Ta goptia xtvodvton napdtt 1y péon to-
YOTNTd Toug efvon undév.)
(o) Aci€te 6t ot Tory UTNTES TV POPTIKY TaPdAAT I
ol x0T 5To TESIO XAVOTIOLODY TIC

Zmang < vﬁa >= P, Zmana < via >=2P.
g (oa

(B) Aci&te 611 1) ohioUnon Aoyw xopmLAGTNTAC TWY
OUVIULXWY YRUUUGY Tou Tedlou elvou
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gowB
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xat To avtioToyo pedua

(v) AeiZte 61t 1 ohioUnon Aoyw avouOLoYEVELIC TOU
Tediou
cmvi VB x B

UﬁB R = 2(]033
onuovpyel avtiveto pedua
- cP
%= op

(8) (bonus) Agot J. + J%B = 0w J dev opei-
Aetal 0TIc OMOUACEIS TwV 0dNYWY xEvtpwv! Ogei-
AETOL OTN UAYVATION TOU dNUIOUEYOUY Ol XIVAGELS
Larmor. Aeflte 61t 1 avtio oty poyvhTion xou to
eeluo etvan

. P. L
M:_§¢’ Ju=cVxM=Jz.

©éuo 3°:

‘Eotw éva aolevég payvnuxd medio B = B,y

OE TAAOUO GTELENG NAEXTEIXAS AYWYILOTNTUS OF.
‘Eotw enlong ot petd 1 ypovix) otyur, t = 0
emBaAhovUE xan €va TEd{o TaYUTHTWY,

Troloyiote TL poryvnTind nedio €youue GTO TAdoUA
wtar TUY0VCN UETAYEVESTERT) YPOVIXT) O Ty UY) T.
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